MAGAINQ MNEPIZZOTEPA A
TA AEKAAIKA KAAZMATA KAI TOYZ AEKAAIKOYZ APIOMOYZ

Aekadika kKAdopata A£yovrdl Tad KAQoPaTd Tou €X0UV yid TapOovOUacTr) Toug
aptBuoug 10, 100, 1.000...

Toékape povo 6oa eivat 0ekadika kKAaopara:

1 12 2
100

132 23 1 235
100 15 1000

250
1000

1543

10 20 1000

Aekadikoi _apiBuoi civat ot apBpoi mou amoteAouvral
0exkadiko pepog. MN.x.:7,6

anmd akeEpaio Kat

Toékape povo toug dekadikoug aplOpoug:

0,1 6 12 12 0,02 12,04 234 1,236 2,3

To ouUpBoAo (,) otoug Oekadikoug aplBpoug ovopdletar umodiacTtoAn Kat

Xwpilel 1o akEpalo amo 1o OeKadIKO PEPOC.

AKEPAIO MEPOZ AEKAAIKO MEPOZ
E A M o € X
Exarovrada | Aekada | Movada 0€Kato | EKATOOTO | XIAIOOTO
(100) (10) (1) (%) (%) (101?)
) 2 1 3
1 2 , & ; 4
1 5 8 1 ; 1

01 dekadikol apibyoi Tou mivaka givat:

0,513

12, 47 (12 aképalog kat 47 ekaroota)

(0 aképatog kat 513 xiAloota)

1.581, 1 (1.581 aképatog kat 1 dékaro)




& To SumAavo TeTpaywvo oTn SpactneloTnTa autn
oupBoAilel tnv aképaia povada pag, tov aplepo 1

(1 teTpaywvo)

b
7
kai ano ta 10 maipvoups to 1.
= To KOHHATI TTOU MNPAE HTOPOULE VA TO YPAWoups pe SUo TPOTTouG:
- Me dekadiko kAaopa: 1_10 (eva Bekarto)
- Me dekadiko apiBpo:0,1 (va dekato)
»MNoca dekara £xel N akEpaia povada;
> Xpwpatice tpila dekata tng povadac.
»Mpawe tov apiBuo mou XpwHATIoES:
w¢ dskadlko KAGopa: 0 e
w¢ dekadiko apBuo: S—

W

= Xwpiloups ™ povada oe 100 ica pépn >

kat amo ta 100 naipvoups to 1.

% To KOPWAT! TTIOU TNPANE KTOPOUKE Va TO YPAWOUHE PE SUC TpOTTouC:
- Mg dskadikd kKAacpa: Tﬁo (éva ekarooTo)

-Me dekadiko apBpo:0,01 (eva exatooto)

#Mooa EKATOOTA EXEL N CKEPOK HOVASD;  werrwss

> Xpwpatice 28 skatoota g povadag.
»pawye tov aptBpo Mou xpwHATIOEG: WG BEKABIKO KAAOHA ..eeee..
Kal w¢ dekadiko apiBuo: ...




AEKAAIKA KAAZMATA KAI AEKAAIKOI APIOMOI ME AKEPAIO MEPOZ

2NV eMopevn 6pactnPIOTNTA TO MAPAKATW OXNHA Eival n aképatla povada pag
(1 Awpida)

1" mepintwon:

‘Exoupe 1 aképaia povada. (1 Awpida)

Xwploape tnv aképaia povada ot loa pépn kai mMpape ta

‘Exoupe £tol 1o 8ekadiko KAdopa .......

Kat tov dekadiko aplbud , 0 omoiog dlaBaletal 0 (kapia) aképata

(oAokAnpn) povada kat 4 dEkatd.

2n MEPIMTWON:

‘Exoupe 2 aképateg povadeg. (2 Awpideg)

Xwpiloupe kabe akepaia povada oe OEka oa PéEpn.

; 10 : ; ; ; ; 2
Maipvoupe kat ta 7o @m6 TV TPATN Kat and deUteEpN Maipvoupe T

12 10

; G e 2
Exoupe To 8ekadikd kAdopa — (—+ =)
10 *10 10

Mrmopw va 1o ypayw Kat £€tot:1,2

1,2 onuaivet:1 aképaia povada kat 2 dEkartd.



3" mepintwon
Av n aképaia povada pag 0w eival OAOKANPO TO TETPAYWYO, CUPE KAl TOMOBETNOE
k@B mAaiolo oto TéAog ¢ oeAidag otn B€on, mou Taiplalgl.

100 1 100 23 100 1
— KQGt KOl — KOl
100 10 100 100 100 100




2YTKPIZH AEKAAIKON APIOMQON
Mapatnpw TPOGEXTIKA KAl CNUEWVW TO oNPAdt TNG L6OTNTAG ) TNG AvicoTNTAg

(> 1i < 1i =)

10 100

01 .. 001

1 10
10 7 100
01 _ 0,10
(10 T
2 10
10 7 100

0,2 ..0,10




[IA NA AIABAZ(Q AEKAAIKOYZ APIOMOYZI MPEMEI NA TEPQ:

1%: To npwto Ynpio petd tnv unodiactolr deixvel ta ékata.

2°%: To dedtepo Wn@io petd Tnv umodlactoAn Seixvel Ta EkATooTd.

3% To tpito ynepio petd tnv unodlactohy Seixvel Ta xiAlooTd.

OAQO TO AEKAAIKO MEPOZ MAIPNEI TO ONOMA TOY WHOIOY MOY EINAI AEZIOTEPA!

Mpdye mwg daBalovrat ot dekadikoi aplBpoi Tou mivaka.

12,12 12 akepalog kat 12 ekaroota

0,002

4,01

231

0,231

MNw¢ ypapovtal ot dekadikoi aptBpoi Tou mivaka;

8 akEpalog Kat 4 ekatootd

20 aképatog kat 1 xtAlooto

14 ekarootd

5 xtAlootd

ﬁghdal ol :dpué 6!:

Sa TTaThow

o Ba cow Trw peTdal




